



رفع نیازهای صنعتی با مشارکت پردیس های فناوری

سیدمحمدجواد صدیقی مهر، معاون اقتصاد دانش بنیان معاونت علمی؛ کارخانه های نوآوری هوش مصنوعی و پردیس های فناوری های دیجیتال نباید محدود به جغرافیای یک استان باشند، بلکه باید بتوانند از طریق شبکه ملی دانشگاه میان نخبگان و پژوهشگران و نیازهای صنعتی در سراسر کشور ارتباط برقرار کنند.



حمایت مالی از طرح های پژوهشی و فناوری

محمدرضا هرمزی نژاد، رئیس بنیاد ملی علم ایران؛ امسال از ۱۰ کرسی پژوهشی تا سقف ۷ میلیارد تومان برای هر کرسی حمایت می شود. همچنین در هریک از حوزه های کوانتوم، زیست فناوری، هوش مصنوعی، علوم شناختی، اقتصاد دریامحور، امنیت غذایی و تجهیزات پیشرفته صنعتی تا ۵ تا ۱۰ طرح حمایت خواهد شد.

پارک وی

تفاوت اینترنت 10G با نسل های قبل

رونمایی چین از اینترنت 10G بار دیگر بحث توسعه نسل های ارتباطی و آینده خدمات دیجیتال را در جهان داغ کرده است. کارشناسان معتقدند افزایش سرعت اینترنت فقط به معنای داللود سریع تر نیست، بلکه می تواند زیرساخت تحول در حوزه هایی مانند سلامت، آموزش، شهر هوشمند و اینترنت اشیا را فراهم کند. کیوان نفرکار، کارشناس حوزه فناوری، در گفت و گو با همشهری درباره این فناوری توضیح داد که منظور از 10G یا نسل های جدید ارتباطی، صرفاً افزایش سرعت داللود نیست، بلکه توسعه یافتگی خدمات ارتباطی مدنظر است.

او گفت: «وقتی درباره نسل های مختلف اینترنت همراه صحبت می کنیم، منظور سطح توسعه خدمات است. در هر نسل سرعت، کیفیت و پایداری اینترنت افزایش و در نتیجه خدمات مبتنی بر آن هم ارتقا پیدا می کند.»

به گفته او برای ملموس شدن تفاوت نسل های ارتباطی معمولاً مثال هایی از سرعت دریافت محتوا مطرح می شود. نقره کار توضیح داد: «در گذشته حتی تصور داللود یک فیلم چندساعته از اینترنت چندان مطرح نبود و بیشتر از رسانه های فیزیکی استفاده می شد. از جمله فیلم و چهارم به بعد امکان بارگذاری و داللود محتوای حجیم فراهم شد. در نسل پنجم که اکنون اپراتورها در کشورهای مختلف از جمله ایران روی آن تمرکز دارند، دریافت یک فیلم چندساعته می تواند در بازه چند دقیقه ای انجام شود، البته این موضوع به حجم محتوا بستگی دارد.»

او ادامه داد: «در فناوری 10G که چسب از آن رونمایی کرده، صحبت از داللود همین حجم از محتوا در چند ثانیه است. البته سرعت تنها شاخص نیست و کیفیت و پایداری اتصال هم اهمیت دارد.»

این کارشناس فناوری تأکید کرد که اثر واقعی نسل های جدید ارتباطی در خدمات مبتنی بر زیرساخت پرسرعت دیده می شود. به گفته او سلامت از راه دور یکی از نمونه های مهم است: «فرض کنید در یک منطقه دورافتاده یا در مسیر جاده ای حادثه ای رخ دهد. اینترنت سریع و پایدار می تواند امکان ارائه بخشی از خدمات درمانی یا پزشکی از راه دور را فراهم کند.»

او همچنین به حوزه آموزش اشاره کرد و گفت: «افرادی که دور از مراکز اصلی و پایتخت زندگی می کنند می توانند با کیفیت بهتر و از طریق ویدئوهای آموزشی به آموزش دسترسی پیدا کنند و این موضوع نوعی عدالت در ارائه خدمات ایجاد می کند. از سوی دیگر با حرکت از نسل پنجم به نسل های بالاتر، ظرفیت توسعه اینترنت اشیا نیز بیشتر خواهد شد.»

مغز مصنوعی ساختیم

ایران با پرورش سلول های عصبی در محیط خارج از بدن گامی بلند در توسعه فناوری مغز مصنوعی برداشت



گزارش

سازمان شادمان منفرد | روزنامه نگار | اعطاء الله پورعباسی، دبیر ستاد توسعه علوم و فناوری های شناختی، در گفت و گو با مهر، درباره فناوری مغز مصنوعی و وضعیت آن در ایران گفت: «وقتی از فناوری مغز مصنوعی صحبت می کنیم، منظور این است که ما هم اکنون به این توان و دانش فنی دست یافته ایم که بتوانیم سلول های عصبی را در محیط کشت، خارج از بدن پرورش دهیم.» به عبارت ساده، این فناوری یعنی، به جای اینکه پردازش فقط با تراشه سیلیکونی انجام شود، دانشمندان می خواهند از شبکه ای از نورون های زنده استفاده کنند.

تعریف ساده

فرض کنید دانشمندان از سلول بنیادی، سلول عصبی می سازند. بعد این سلول ها را در محیط کشت نگه می دارند. این سلول ها به مرور به هم وصل می شوند و یک شبکه عصبی کوچک می سازند. بعد این شبکه روی تراشه، الکترواد یا سامانه از مایشگاهی قرار می گیرد. کامپیوتر می تواند به آن سیگنال بدهد و از آن پاسخ بگیرد.

ایده اصلی

به جای تکیه کامل بر تراشه های سیلیکونی، از شبکه های کوچک نورونی استفاده می شود. این حوزه با نام هایی مانند «پردازش زیستی»، «رایانش ارگانونی» و «هوش ارگانونی» شناخته می شود.

چگونه کار می کند؟

- سلول های بنیادی
- تبدیل به نورون
- تشکیل شبکه عصبی
- اتصال به الکترواد/تراشه
- تحریک، دریافت پاسخ و یادگیری

مزیت های بالقوه

- مصرف انرژی کمتر
- یادگیری تطبیقی
- پردازش موازی
- امکان ساخت نسل جدید پردازنده های هوشمند

چرا مهم شده است؟

- محدودیت های فیزیکی تراشه های سیلیکونی، آینده رایانش (محاسبه) را با چالش روبه رو کرده است.
- هوش مصنوعی امروزی انرژی زیادی مصرف می کند و به سخت افزارهای بسیار قدرتمند نیاز دارد.
- مغز انسان با مصرف انرژی بسیار کم، پردازش موازی و یادگیری پیچیده انجام می دهد؛ به همین دلیل دانشمندان از آن برای ساخت نسل جدید پردازنده های مهم گرفته اند.

آگهی مناقصه عمومی

شرکت سرمایه گذاری توسعه عمران سپهر هشتم در نظر دارد تامین تجهیزات و مصالح و اجرای استخر مجموعه آبی مسقف پروژه هتل جهان نما را بصورت EPC در شهر مشهد در محدوده چهارراه شهدا، از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به اشخاص حقیقی و حقوقی دارای صلاحیت و سابقه مرتبط واگذار نماید. در صورت تمایل نسبت به دریافت اسناد در بازه زمانی ۱۴۰۵/۴/۸ لغایت ۱۴۰۵/۴/۱۵ به آدرس مشهد، بلوار سجاد، خیابان میلاد، نبش میلاد ۲، پلاک ۱۲، طبقه سوم، دبیرخانه شرکت سپهر هشتم مراجعه نمایند. شماره تماس: ۰۵۱-۳۷۶۷۸۴۰۰۸ داخلی ۱۳۵

شرکت سرمایه گذاری توسعه عمران سپهر هشتم

آگهی فراخوان عمومی

شرکت سرمایه گذاری توسعه عمران سپهر هشتم در نظر دارد نسبت به فراخوان تامین دستگیره های دیجیتال درب های ورودی اتاق ها و سوئیت های پروژه هتل جهان نما در شهر مشهد در محدوده چهارراه شهدا، از طریق فراخوان عمومی یک مرحله ای اقدام نماید. لذا از اشخاص حقیقی و حقوقی دارای سابقه مرتبط در این زمینه دعوت بعمل می آید. سوابق خود را در قالب رزومه، لیست سوابق، کاتالوگ محصولات و... به نشانی پست الکترونیکی fanni@sepehr8.com یا هفته کاری خود در آدرس تهران از تاریخ درج شده به مدت یک هفته ارسال نمایند. شماره تماس: ۰۵۱-۳۷۶۷۸۴۰۰۸ داخلی ۱۳۵

شرکت سرمایه گذاری توسعه عمران سپهر هشتم

آگهی فراخوان عمومی شناسایی طرح معماری

شرکت سرمایه گذاری توسعه عمران سپهر هشتم در نظر دارد نسبت به واگذاری خدمات طراحی معماری پروژه مسکونی لوکس در مشهد با زیربنای حدود ۱۰۰۰ مترمربع در ۱۹ طبقه اقدام نماید. لذا از اشخاص حقیقی و حقوقی دارای سابقه مشابه و مرتبط در این زمینه دعوت به عمل می آید. سوابق خود را در قالب (رزومه و پرتفولیو) به نشانی پست الکترونیکی fanni@sepehr8.com از تاریخ درج آگهی به مدت یک هفته ارسال نمایند. شماره تماس: ۰۵۱-۳۷۶۷۸۴۰۰۸ داخلی ۱۳۵

شرکت سرمایه گذاری توسعه عمران سپهر هشتم

آگهی مناقصه عمومی

شرکت سرمایه گذاری توسعه عمران سپهر هشتم در نظر دارد تامین بخشی از برق آلات در بهای ورودی اتاق ها و سوئیت های پروژه هتل جهان نما در شهر مشهد در محدوده چهارراه شهدا را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به اشخاص حقیقی و حقوقی دارای صلاحیت و سابقه مرتبط واگذار نماید. در صورت تمایل نسبت به دریافت اسناد در بازه زمانی ۱۴۰۵/۴/۸ لغایت ۱۴۰۵/۴/۱۵ به آدرس مشهد، بلوار سجاد، خیابان میلاد، نبش میلاد ۲، پلاک ۱۲، طبقه سوم، دبیرخانه شرکت سپهر هشتم مراجعه نمایند. شماره تماس: ۰۵۱-۳۷۶۷۸۴۰۰۸ داخلی ۱۳۵

شرکت سرمایه گذاری توسعه عمران سپهر هشتم

آگهی مناقصه عمومی

شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر

اصلاحیه آگهی فراخوان طراحی کیوسک

شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر

شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران در نظر دارد نسبت به برگزاری مسابقه ای با عنوان «طراحی کیوسک» اقدام نماید. بدینوسیله از تمامی طراحان، متخصصان و شرکت های فعال در زمینه طراحی و سازنده میلمان شهری دارای سابقه و تجربه لازم و مرتبط دعوت می شود. جهت ثبت نام، دریافت اسناد و ارسال آثار خود طبق شرایط و الزامات موجود در سایت شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر به نشانی: <http://samandehi.tehran.ir> اقدام نموده و پس از مطالعه و آگاهی از شرایط فراخوان، نسبت به تکمیل و مهر و امضای اسناد و فرم های درخواستی برابر با شرایط مندرج در اسناد اقدام و پاکت های سر بسته و لاک و مهر شده را در پاکت پستی قرار داده و در مهلت مقرر (از تاریخ درج آگهی فراخوان تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴) به آدرس تهران، خیابان گاندی جنوبی، کوچه یکم، پلاک ۱۷، کد پستی ۱۵۱۷۶۴۱۳، دبیرخانه شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر، تحویل نمایند. ضمناً سایر بندهای آگهی فراخوان چاپ شده مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ همچنان به قوت خود باقیست.

آگهی مناقصه عمومی

۱- محل تسلیم پیشنهادات: دبیرخانه سازمان زیباسازی شهر تهران

۲- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۱۵,۸۲۵,۰۰۰,۰۰۰ (پانزده میلیارد و هشتصد و بیست و پنج میلیون) ریال که باید بر اساس شرایط مندرج در اسناد مناقصه بدون قید و شرط ارائه گردد.

۳- هزینه ارائه اسناد: هزینه خرید اسناد مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (دو میلیون) ریال می باشد که باید توسط متقاضی به حساب شماره ۴۰۱۰ به نام سازمان زیباسازی شهر تهران نزد بانک شهر شعبه طالقانی کد ۳۳۳ واریز و رسید آن جهت دریافت اسناد مناقصه ارائه گردد.

۴- حداکثر تا سقف ۲۵ درصد از کل مبلغ قرارداد به عنوان پیش پرداخت در قبال دریافت ضمانت نامه بانکی پرداخت خواهد شد.

۵- سازمان زیباسازی در رد یک یا تمامی پیشنهادات مختار است.

۶- سایر شروط و مشخصات مناقصه در اسناد مربوطه ذکر گردید که پیشنهاد دهندگان باید نسخه از آن را دریافت و با قید قبولی امضاء کرده و به پیشنهاد خود ضمیمه و تسلیم نمایند.

۷- جهت کسب اطلاعات بیشتر کد شماره تلفن ۹۶۰۴۴۴۰ واحد قراردادهای تماس حاصل نمایند.

۸- اطلاعات قابل درج در سایت سازمان به آدرس www.zibasazi.tehran.ir نیز درج گردیده است.

آگهی مناقصه عمومی سازمان زیباسازی شهر تهران

آگهی مناقصه عمومی

۱- مناقصه گزار: سازمان زیباسازی شهر تهران

۲- موضوع مناقصه: تهیه مصالح، ساخت و نصب نیمکت بتن و چوب، نیمکت آجر و چوب، نیمکت چوب و فلز جهت تجهیز گلزار شهدای آرامستان بهشت زهرا (س)

۳- محل اجرای موضوع مناقصه: گلزار شهدای آرامستان بهشت زهرا (س)

۴- برآورد انجام کار: مبلغ ۲۱۶,۵۰۰,۰۰۰ (دویست و شانزده میلیارد و پانصد میلیون) ریال

۵- مدت اجرای کار: از تاریخ ابلاغ قرارداد به مدت ۴ ماه

۶- شرایط متقاضیان (متقاضیان می بایست دارای یکی از شرایط ذیل باشند):

دارا بودن گواهی نامه تشخیص توان فنی و صلاحیت معتبر در رشته صنعت یا تأسیسات و تجهیزات با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور یا دارا بودن موضوع مرتبط در اساسنامه شرکت به شرط داشتن سابقه حداقل یک قرارداد با موضوع مشابه در حد معاملات عمده

۷- تاریخ توزیع اسناد: اسناد مناقصه از تاریخ انتشار آگهی در روزنامه به مدت ۱۰ روز کاری (در ساعات اداری) توزیع می شود.

۸- مدت اجرای پیشنهادات: از تاریخ انتشار آگهی در روزنامه به مدت ۱۰ روز کاری (در ساعات اداری) می باشد.

۹- محل توزیع اسناد: تهران، میدان هفت تیر، خیابان شهید فتح چوبی، روبروی ورزشگاه شهید شیروودی، نبش خیابان شهید شیروودی، پلاک ۲، طبقه اول اداره قراردادهای سازمان زیباسازی شهر تهران

فراخوان عمومی

فراخوان شناسایی پیمانکاران متخصص حوزه مستند سازی و تولید محتوای تصویری

برای کسب اطلاعات بیشتر به نشانی اینترنتی www.zibasazi.tehran.ir مراجعه نمایید.

شرکت تعاونی مسکن مهر ده منطقه چهار تهران

(در حال تصفیه)

شماره ثبت: ۲۴۷۴۶۰ شناسه ملی: ۱۰۱۰۲۸۸۰۸۲۱

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده

نوبت اول تاریخ: ۱۴۰۵/۰۴/۰۷

آگهی مناقصه عمومی

مناقصه عمومی شماره ۰۷-۱۴۰۵

سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران

سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران در نظر دارد پروژه زیر را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد صلاحیت دعوت به عمل می آید جهت شرکت در مناقصه به سامانه الکترونیک دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	قیمت پایه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت قرارداد
۱۴۰۵-۰۷	احداث مسیر سرنزدگی (مسیر دوچرخه) منطقه ۲	۲۷۴,۰۸۴,۳۲۵,۵۲۴	۱۳,۷۰۴,۲۱۶,۲۷۶	۶ ماه شمسی

آگهی مناقصه عمومی

مناقصه عمومی شماره ۰۷-۱۴۰۵

سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران

سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران در نظر دارد پروژه زیر را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد صلاحیت دعوت به عمل می آید جهت شرکت در مناقصه به سامانه الکترونیک دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	قیمت پایه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت قرارداد
۱۴۰۵-۰۷	احداث مسیر سرنزدگی (مسیر دوچرخه) منطقه ۲	۲۷۴,۰۸۴,۳۲۵,۵۲۴	۱۳,۷۰۴,۲۱۶,۲۷۶	۶ ماه شمسی

آگهی مناقصه عمومی

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت می شود تا در مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول که به صورت حضوری راس ساعت ده صبح روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۸ که در محل رودهن - مهرآباد - میدان شهید سلیمانی - مسجد امام علی (ع) تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.

توجه: در صورتیکه هریک از اعضا نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور یابند می توانند استفاده از حق رای خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع عمومی به یک نماینده تام الاختیار واگذار کنند. تعداد آراء و کالنی هر عضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود. تأیید نماینده تام الاختیار بنا بهسبب تصفیه خواهد بود. بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی به همراه نماینده خود باید حداکثر تا ۲۴ ساعت قبل از روز برگزاری مجمع با در دست داشتن مدرک موید عضویت در تعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین (عضویت متقاضی و اهلیت نماینده) برگه نمایندگی مربوط توسط مقام مذکور تأیید تا برگه ورود به مجمع مومی برای نماینده صادر گردد. ضمناً یادآوری می شود این مجمع با حضور (نصف + ۱) رسمیت می یابد و تصمیماتی که در آن اتخاذ می شود برای کلیه اعضاء اعم از غائب و مخالف و حاضر نافذ و معتبر خواهد بود.

دستور جلسه:

۱- انتخاب روزنامه اصلی و علی البدل جهت درج آگهی های دعوت مجمع شرکت تعاونی

هیات تصفیه

آگهی مناقصه عمومی

کلیه مراحل برگزاری مناقصه در دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir انجام خواهد پذیرفت.

تاریخ انتشار آگهی مناقصه در سامانه: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ می باشد.

محل تحویل اسناد: در سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir

* صرفاً، پاکت الف (ضمانت نامه شرکت در مناقصه) همزمان با ثبت در سامانه تدارکات، همراه با فرم تکمیل شده حراست به دبیرخانه سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران به نشانی: خیابان شریعتی - نرسیده به خیابان طالقانی - کوچه نقدی - سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران - طبقه پنجم تحویل گردد.

(۳) زمان و محل بازگشایی پاکت پیشنهادات: از ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۷ در محل: خیابان شریعتی، نرسیده به طالقانی، کوچه نقدی، سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران، طبقه ششم، سالن کنفرانس

(۴) به پیشنهادهای فاقد سپرده شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.

در ضمن: مشروع شرایط مناقصه در اسناد و مدارک درج گردیده و شرکت کنندگان باید کلیه صفحات اسناد و مدارک را مهر و به امضای صاحبان امضای تعهدآور شرکت برسانند. همچنین: در صورت هرگونه اختلاف و یا مغایرت بین این آگهی و اسناد و مدارک مناقصه که به مهر و امضای صاحبان امضای تعهدآور شرکت کنندگان رسیده، اسناد و مدارک توزیعی مناقصه ملاک عمل خواهد بود.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر: ۹۶۰۱۸۸۲۶

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: ۱۴۵۶ دفتر ثبت نام: ۸۸۹۹۶۹۲۷ و ۸۵۱۹۲۷۶۸

روابط عمومی سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران

آگهی مناقصه عمومی

سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران

سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران در نظر دارد پروژه زیر را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد صلاحیت دعوت به عمل می آید جهت شرکت در مناقصه به سامانه الکترونیک دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	قیمت پایه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت قرارداد
۱۴۰۵-۰۷	احداث مسیر سرنزدگی (مسیر دوچرخه) منطقه ۲	۲۷۴,۰۸۴,۳۲۵,۵۲۴	۱۳,۷۰۴,۲۱۶,۲۷۶	۶ ماه شمسی

آگهی دعوت سهامداران

شرکت یونایتد مهران سیف ت کیش

جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت یونایتد مهران سیف ت کیش (سهامی خاص) به شماره ثبت ۷۹۰۷ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۵۷۷۳۱۸ دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در ساعت ۱۰ صبح روز ۱۸ تیر ۱۴۰۵ (۱۴۰۵/۰۴/۱۸) در محل قانونی شرکت به آدرس: جزیره کیش - فاز ۳ شهرک صنعتی - خیابان فن آوری - خیابان کوشا - قطعه ۱۳۲ تشکیل می شود حضور به هم رسانند.

دستور جلسه مجمع:

۱- انحلال شرکت

۲- انتخاب مدیر تصفیه

رئیس هیات مدیره بهرام رضایی

آگهی مناقصه عمومی

خرید دستگاه آلتراسونیک

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۴/۰۷

شرکت توسعه اندیشان اطلس در نظر دارد خرید یک دستگاه آلتراسونیک مطابق مستندات فنی را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید.

شرکت های تولیدی و فروشندگانی که امکان تامین و تحویل این کالا به شرح مفاد مندرج در اسناد مناقصه را دارند، می توانند از ساعت ۷/۳۰ صبح تا ساعت ۱۳/۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ تا پایان وقت اداری ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ جهت دریافت اسناد و پیشنهادات مناقصه به دفتر بازگانی شرکت واقع در تهران - انتهای اتوبان بابایی - ابتدای اتوبان شهید پاسینی جنوب - اولین لاین کندرو - پلاک ۱۱۴ مراجعه نمایند.

تلفن کارشناس شرکت: ۰۲۱-۷۷۰۰۹۰۳۰ داخلی ۱۳۷

شماره همراه ۰۹۱۲۶۹۹۰۴۰۷